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57% of residents feel the Iowa Great 

River Road Contributes to a Great Extent 

or Contributes Significantly to  

local area tourism 

78% of residents feel tourism is either 

Very Important or Extremely Important 

to the local area economy 

...of Residents are either 

“Somewhat” or “Very Much 

Aware” of the Iowa Great River 

Road.  10% of Residents report 

they are “Not Aware” of the Iowa 

Great River Road “Completion of the Great River Road has 

increased the number of  

people coming into our community. 

More tourists mean more money  

being spent in our communities.” - resident 

from Guttenberg 
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The opinions, findings, and conclusions expressed in this publication are those of the 
author and not necessarily those of the Iowa Department of Transportation or of the 
Federal Highway Administration. 
 
The document was prepared with financial support provided by the Federal Highway 
Administration with a National Scenic Byways Program Grant as well as financial and in-
kind assistance provided by the Iowa Mississippi River Parkway Commission.  
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Residents rated the importance of a variety of  

local and regional characteristics 
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Residents rated the impacts the Iowa Great River Road has 

on local and regional characteristics 
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